Cuctembl ypaBHEHUM
C ABYMSA nepeMeHHbIMM.
[‘pachmnyecknun meton

peLleHus.




3ApaBCcTByUTE, pebdaTa!l

CerogHs1 Mbl OTBETUM Ha BOMNPOCHLI TecTa (TecT
NnpUKpenuna K ypoKy B AHeBHUKe.py). TecT
coaepXuT NATb BornpocoB. Bpems
npoxoxaeHnA — 15 MMHYT. OTMeTKN MOXHO
oyaeTt ncnpaBuTtb, Npouaa Tect NOBTOPHO. U
eLle, 3TO nepBas padboTa nocne 4OonNroro
nepepbiBa, NMO3TOMY OCTaBMIO B XKypHane
TONIbKO XOpoLLUMe N OTININYHbIe OTMEeTKU. Ho 3To A

oyay aenatb No3gHO Be4Yepom.



[locne BbINnonHeHUA TecTa (B

AHEeBHUKe.py) 3anucbiBaeM B TeTpaab:
15.04.20

KnaccHas pabora.

CucrtemMbl ypaBHEeHUU ¢ ABYMSA
nepemMeHHbIMU. pacdhnyecknmn metoa
peLleHus.



Ina Hayana nocMmoTpuTe BUAEO C
00bACHeHneM Tembl «Cucrembl
VYPaBHEHUU C ABYMSA NepeMeHHbIMM.
[‘pacbnyecknun metop pewueHus». Unu
N3yymTe AaHHYH TeMy NO Y4eOHUKY,
ncnonb3yd naparpad 26.

TonbKo nocrne 3Toro HaunHaem
BbINONMHATL B TeTpaau N2e1010 YyeTHbIe.



Ne1010 (2 u 4). A,

2) [x+y=0,
3X-y =4,
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[MMony4ynnu Touky (1; - 1) nepecevyeHnsa NPAMbIX
[lpoBepkKa:

1-1=0, =0,
3-1-(-1)=4; | 4=4.

(1; - 1) — peLueHue cUCTEMDI.
OTBerT. (1; - 1).

N /



N21010 yeTHbIe.

4) |[2x+3y=6,
3X-y=9.
2X+3y =6
x=0 y=0
2-:0+3y=6 2x+3-0=6
3y=6 2X=6
y=2 xX=3
(0; 2) (3; 0)

[Mony4ynnu Touky (3; 0) nepece4vyeHUs NPAMbIX

[lpoBepkKa:

-3+ 3-0 =6,
3-3—0 =9; 9

2X+3y =

3X-y=9
-y =9-3x
y=3Xx-9
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(3; 0) — pewieHne CUCTEMBDI.

OTBerT. (3; 0).



3amMeTbTe, eClfiu Nerko BbipaXxaeTcH y yepes X,
TOorga Mbl 3TO AenaeM. 3aTeM KOoOpAUHaTbI TOYEK
npocuyuTbiBaeM B Tabnuue. Jlerko Boipaxaetcs y
yepes X, ecnivu KoadhPULUUeHT Npu y paBeH 1 Unun
- 1.

B npoTnBHOM cny4yae 6epem U3 cBoeu rosioBbl
X U noacTaBnsemM B ypaBHeHue. PeluuB
ypaBHeHue, Haxoaum y. Bot BaMm nepBas TOUKa.
BTopyro TOUKy HaxoAMM aHanoOrn4Ho.



Ha aTom Bce.
IHoma. INaparpad 26,NeNe1011 (1 u 2).
PaboTbl NnpuUcCbIiNnaTb HE HYXHO.

Bbeperute cebsn!!! Cuante gpoma u 3apasa K
BaM He npucTaHeT!



